

习近平出席英国女王举行的欢迎仪式

10月20日,对英国进行国事访问的国家主席习近平出席了英国女王伊丽莎白二世在伦敦骑兵阅兵场举行的隆重欢迎仪式。

秋日的伦敦天高气爽,叠翠流金。当天中午,英国威尔士亲王查尔斯王储和夫人卡米拉到习近平下榻的饭店,邀请习近平和夫人彭丽媛。

12时10分许,习近平夫妇在查尔斯王储夫妇陪同下抵达骑兵检

阅场皇家检阅台。按英国皇家最高礼仪,伦敦塔桥和格林公园分别鸣放62响和41响礼炮。

习近平夫妇登上皇家检阅台,伊丽莎白二世女王和丈夫菲利普亲王迎接。仪仗队敬礼,军乐队高奏中国国歌。在菲利普亲王陪同下,习近平检阅了仪仗队。

欢迎仪式结束后,在中英两国国歌声中,习近平夫妇在女王夫妇

的陪同下,乘坐皇家马车前往白金汉宫下榻。

女王大伦敦代表奥利沙、首相卡梅伦、内政大臣梅、国防参谋长霍顿、伦敦金融城市长叶雅伦、威斯敏斯特市长弗莱特等出席欢迎仪式。

中午,习近平夫妇出席了伊丽莎白二世女王举行的午宴。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等出席上述活动。(据新华网)

“南疆之星—天鹅号” 城际列车昨日开行



新华社记者 赵戈 摄

20日10时12分,由乌鲁木齐开往库尔勒市的Z6502/3次列车驶出站台,开始了“南疆之星—天鹅号”城际列车的首趟之行。“南疆之星—天鹅号”的通车把天山南北两座城市间的通行时间压缩了三分之一,使南疆重镇库尔勒市纳入了乌鲁木齐“4小时”经济圈,这标志着新疆天山南北也像内地一样有了城际列车。

据乌鲁木齐铁路局介绍,“南疆之星—天鹅号”城际列车使用普速列车最新型的25T型车辆,时

速高达160公里/小时。乌鲁木齐南距库尔勒479公里,列车全程运行仅需4小时30分,比以往运行时间最短的K9786/7次列车节省2小时26分,比同区段公路交通节省2小时左右。

按照运输规划,“南疆之星—天鹅号”在乌鲁木齐至库尔勒间每日往返开行6列。新疆铁路客运部门本着提速不提价、惠及广大旅客的原则,硬座票价69元、软座票价107元。

(据新华网)

中央国家机关差旅住宿费标准调整 六城市试行“淡旺季”

财政部20日发布通知,宣布自2016年1月1日起调整中央和国家机关差旅住宿费标准,其中拉萨、西宁、哈尔滨、海口、大连、青岛等城市试行差旅住宿费淡旺季标准。

根据财政部发布的《关于调整中央和国家机关差旅住宿费标准等有关问题的通知》,此次调整综合考虑近两年全国各地宾馆(饭店)住宿费价格变动、实际工作需要、淡旺季等因素,调整北京、上海等11个城市司局级干部住宿费标准,7个城市司局级干部住宿费标准和33个城市处级及以下干部住宿费标准。如北京,调整后的部级、司局级和其他人员住宿费标准分别为1100元、650元和500元。

此外,拉萨、西宁、哈尔滨、海口、大连、青岛等6个受地理、气候

等自然条件限制和季节性热点影响较大的城市试行差旅住宿费淡旺季标准。

以大连市为例,淡季部级、司局级和其他人员住宿费标准分别为800元、490元和350元,7月至9月旺季上浮20%,部级、司局级和其他人员住宿费标准分别调整为960元、590元和420元。

旺季上浮比例最多的是拉萨和西宁。以拉萨市为例,淡季部级、司局级和其他人员住宿费标准分别为800元、500元和350元,6月至9月旺季上浮50%,部级、司局级和其他人员住宿费标准分别调整为1200元、750元和530元。

通知明确,调整后的差旅住宿费标准是中央和国家机关工作人员到各省会城市、直辖市、计划单列市

出差的住宿费上限标准,各类人员应当坚持勤俭节约原则,根据职级对应的住宿费标准自行选择宾馆住宿(不分房型),在限额标准内据实报销。

财政部表示,此次调整旨在贯彻落实《党政机关厉行节约反对浪费条例》和差旅费制度关于标准应适时调整的规定,进一步规范 and 加强中央和国家机关差旅费管理的科学性、有效性。

财政部要求,各单位应当严格按照有关规定,加强出差审批管理,从严控制出差人数和天数,严格差旅费预算管理和报销审核,控制差旅费支出规模。对违反差旅费管理规定的行为,有关部门应依法依规追究相关单位和人员的责任。(据新华网)



“黑鹰”坠落

美 F16 战斗机遭塔利班击中

美国军方19日证实,一架美军F16战斗机上周在阿富汗东部遭到地面火力攻击,受损严重,不得不抛掉两个油箱以及多件武器弹药才勉强返航。

事发区域主要受塔利班控制。过去,塔利班武装组织曾经数次使用小型火力击落美军直升机,但从未击中能在高空超音速飞行的F16战斗机。(据新华网)

黑客传奇

美中情局“大叔”不敌“美少年”

近日,美国中央情报局(CIA)局长布伦南和国土安全部长约翰逊的私人电子邮箱遭黑客侵入,敏感信息遭窥探。而让这两大情报高官蒙羞的是一名“美国中学生”,使用的手段很简单,与电信诈骗无异。

这自称“美国中学生”的黑客说,这样做的动机是不满政府“杀害无辜的人,并资助(以色列)杀害无辜者”,此二人“位高权重,如果攻破他们(邮箱),可以羞辱他们”。中情局拒绝正式表态,仅表示已经获悉媒体报道并将这一事件交由“适当部门”处理。(据新华网)

集体“拜鬼”

日本约70名国会议员参拜靖国神社

日本跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神社”约70名国会议员20日上午参拜了供奉有二战甲级战犯的靖国神社。

这些国会议员来自自民党、民主党等朝野政党,包括前厚生劳动大臣尾辻秀久、前国土交通大臣羽田雄一郎等。(据新华网)